
 

Online Eğitim Öğrenci Memnuniyet Anketi Aralık 2023 

28.11.2023-31.12.2023 tarihleri arasında Dicle Üniversitesi Öğrenci Bilgi Sistemi 

(OBS) üzerinden Öğrenci Memnuniyet Anketi uygulanmıştır. Toplamda 20 sorudan oluşan 

ankette, her soru için 5 ayrı cevap seçeneği bulunmaktadır. Anketi cevaplayan kişilerin bu 

cevap şıklarından herhangi birini işaretlemesi zorunlu kılınmıştır. Bu sayede anketi 

cevaplayanların herhangi bir soruda boş cevap vermesi engellenmiştir. 

 Dicle Üniversitesi Öğrenci Bilgi Sistemi (OBS) üzerinden ankete erişim sağlanmıştır. 

Ankete 394 öğrenci katılmıştır. 

Soru No Soru 
KESİNLİKLE 
KATILIYORUM 

KATILIYORUM KARARSIZIM KATILMIYORUM 
KESİNLİKLE 
KATILMIYORUM 

1 Cinsiyetiniz 155 235 0 0 0 

2 Öğrenim Görmekte Olduğunuz 

Program 

9 9 274 101 0 

3 Biriminiz 0 0 0 0 0 

4 Bölümünüz/Programınız 0 0 0 0 0 

5 Yaşadığınız Yer 327 43 6 13 0 

6 Uzaktan Eğitime Katıldığınız Cihaz 297 79 15 0 0 

7 Uzaktan Eğitimi Ne Sıklıkla Takip 

Ediyorsunuz 

175 109 76 32 0 

8 Uzaktan Eğitimi Takip Edememe 

Nedeniniz 

41 55 72 206 0 

9 Uzaktan Eğitimde En Etkili Olduğunu 

Düşündüğünüz Yöntem 

164 99 41 49 39 

10 Dersin Yönetimi İçin Kullanılan "Canlı 

Ders Sistemi" ALMS Öğrenci 

İhtiyaçlarını Karşılamaktadır. 

131 132 95 14 21 

11 Uzaktan Öğretimle Derslerimi Canlı 

Takip Edebiliyorum 

132 121 97 20 19 

12 Katılmadığım Canlı Dersleri Sonradan 

Takip Edebiliyorum 

143 122 83 21 23 

13 Uzaktan Eğitim ile Derslerimi Tekrar 

Etme Şansımı Artırıyor 

158 109 87 22 17 

14 Uzaktan Eğitimde kendi öğrenme 

hızıma göre ilerleyebiliyorum 

146 118 83 23 18 

15 Öğretim Materyalleri ihtiyaçlarıma 

cevap vermektedir. 

130 117 95 29 20 

16 Sınıf içi etkileşimi güçlendirme 

güçlendirmek amacıyla bölüm/program 

tarafından farklı etkinlikler ve fırsatlar 

sunulmaktadır. 

127 114 90 33 26 

17 Öğretim Elemanları Öğretim Sürecini 

Yönlendirme ve Rehberlik Etme 

Konusunda Başarılıdır. 

147 112 95 19 18 

18 Dersler Zamanında Başlatılıp 

Bitirilmektedir. 

151 125 77 22 17 



 

Tablo 1: Online Eğitim Öğrenci Anketi soru bazlı cevap sayıları dağılım tablosu 

 

Tablo 1’de Online Eğitim Öğrenci Memnuniyet Anketine verilen cevapların cevap şıklarına 

göre cevap sayılarının dağılımları gösterilmiştir. 

 

 

Şekil 1: Online Eğitim Öğrenci Memnuniyet Anketi soru bazlı memnuniyet yüzdeleri grafiği 

 

Şekil 1’de Online Eğitim Öğrenci Memnuniyet Anketinin soru bazlı memnuniyet yüzdeleri 

gösterilmiştir. Şekilde gösterildiği gibi 16. soruda yani “Sınıf içi etkileşimi güçlendirme 

güçlendirmek amacıyla bölüm/program tarafından farklı etkinlikler ve fırsatlar 

sunulmaktadır.” memnuniyet sorusunda %74 oranında en az düzeyde memnun oldukları 

ankete katılan kişiler tarafından ifade edilmiştir. 

Ankete katılan kişiler 19. soru olan “Ölçme ve değerlendirme süreci adil bir şekilde 

yürütülmektedir.” sorusuna %79 oranında en çok memnun olduklarını belirtmişlerdir. Ankette 

aşağıda belirtilen sorular hesaplamaya dahil edilmemiştir. 

1-Cinsiyetiniz 

2-Öğrenim Görmekte Olduğunuz Program 

3-Biriminiz 

4-Bölümünüz/Programınız 

19 Ölçme ve değerlendirme süreci adil bir 

şekilde yürütülmektedir. 

151 124 83 17 15 

20 Uzaktan eğitimde derse/içeriğe uygun 

ölçme araçları kullanılmaktadır. 

149 125 87 11 15 



5-Yaşadığınız Yer 

6-Uzaktan Eğitime Katıldığınız Cihaz 

7-Uzaktan Eğitimi Ne Sıklıkla Takip 

Ediyorsunuz 

8-Uzaktan Eğitimi Takip Edememe 

Nedeniniz 

9-Uzaktan Eğitimde En Etkili Olduğunu 

Düşündüğünüz Yöntem 
 

Uygulanan Online Eğitim Öğrenci Memnuniyet Anketinin genel memnuniyet oranı ise % 77 

olarak hesaplanmıştır. 


